

# Specifikace a rozsah zimní údržby ve Voticích

Posyp se bude provádět převážně drtí. V nutných případech bude na frekventovaných místech použita sůl.

Část posypových hmot bude uskladněna ve skladu posypové soli zhotovitele, aby byla možná okamžitá nakládka.

## Zařazení vozovek do skupin dle dopravní důležitosti:

První pořadí důležitosti: průjezdnost musí být zajištěna **do 3 hodin** po ukončení sněžení  
Druhé pořadí důležitosti: průjezdnost zajištěna **do 6 hodin** po ukončení sněžení

- Tyto časové limity platí v tom případě, že vozovky na vyšším pořadí dopravní důležitosti budou sjízdné.
- V případě dlouhodobého nepřetržitého sněžení budou udržovány komunikace na prvním a druhém pořadí dopravní důležitosti pouze pluhováním bez posypu.
- Po ukončení sněžení se bude pokračovat dle tohoto plánu včetně posypu.

## Přehled komunikací dle pořadí důležitosti:

### I. pořadí dopravní důležitosti:

Pražská ulice od křižovatky autobusové nádraží na křižovatku STS Olbramovice, autobusové nádraží, průjezdná komunikace přes Komenského náměstí, výjezd od zdravotní pohotovostní služby na Pražské ulici, výjezd z požární zbrojnice na Husově ulici.

### II. pořadí dopravní důležitosti:

Votice: ulice 2. odboje, Wolkerova, Masarykovo nám., Tyršova, Riegrova, Žižkova, Dukelská, Palackého, Jiráskova, Dopravní, Průběžná, Smetanova, A. Dvořáka, Školní, Blanická, Závětrí, U vodojemu, Herbenova, část Tábořské ke státní silnici, Sv. Čecha, Nerudova, parkoviště na Komenského náměstí.

**osady:** Amerika, Lysá, Ohrada až na Černý les, Větrov, Mysletice, Žandavka, Budenín, Kaliště, Hostišov, Zdeboř, Srbice, Mladoušov, Beztahov, Košovice a Martinice.

Cesta k p. Klímovi u křižovatky se státní silnicí č. 3, Zdeboř, Kloboučnickov, Buchov, Nezdice včetně cesty k pí. Heřmanové, cesta na Javor, Havlíčkova ul., Jungmanova, Slepá, Martinů, Kaplířova, Horní včetně výjezdu na Pražskou, Fibichova, Janáčkova, Melicharova, Větrná, Slunečná, Nová, Žitná, Jabloňová, Třešňová, Sukova, Lidická, Luční, Karlova, Sadová, Javorská, Vápenná, Habartova, Zahradní, Krátká, Máchova, Kaplířovo náměstí, U autobusového nádraží, Šrámkova, Dr. E. Beneše, Jánské náměstí, Malé náměstí, Zámecká a ulička mezi Kaplířovou a Karlovou ulicí.

## Přehled chodníků dle pořadí důležitosti:

### I. pořadí důležitosti:

Autobusové nádraží včetně nástupních ostrůvků, chodník od pekárny Husovou ulicí až na Beztahov, chodník „v židech“ od náměstí ke kotelně, průchod na náměstí od plynáren k obchodnímu domu a od

lékárny k radnici. Prostor před vchodem domu čp. 800 v Husově ulici – DPS.

## **II. pořadí důležitosti:**

Chodníky v ulici Pražská od prodejny p. Kece k DPS a před starou poliklinikou, chodník v ulici Riegrova kolem knihovny, chodník od nového DPS Klášterní ulici kolem hřbitova až do Dukelské ulice, chodník v ulici Kaplířova kolem Scolarestu a Blanické ulice.

Chodník od autobusového nádraží k firmě BIMEX, chodníky v parku na Masarykově náměstí, chodník kolem č. p. 279 – 280 v Tyršově ulici, chodník od klášterního kostela k farnímu kostelu, chodník v ulici 2. odboje od Váňů ke Kecům chodník kolem prodejna z Husovy ulice k paneláku č. 454, chodník v ulici Martinů, chodník v ulici Táborská před č. p. 384-385, parkoviště v ulici Táborská, chodník v ulici Táborská pod mostem a kolem betonárky.

## **Komunikace ve správě SÚS:**

Ulice Táborská a Husova s pokračováním na vlakové nádraží Beztahov a ulice Klášterní z křižovatky u autobusového nádraží až na Polský vrch patří do správy SÚS - **tyto nejsou předmětem plnění! Komunikace z Polského vrchu na Hostišov se v zimě neudrží. Pouze nájezd na komunikaci E55 bude ošetřen solí.**

## **Bezpečnostní opatření:**

Při provádění zimní údržby po městě je nutná zvýšená opatrnost při prohrnování okolo zaparkovaných vozidel, aby nedošlo k jejich poškození. V případě, že na komunikaci není volný souvislý jízdní pruh o šířce minimálně 3 m (vinou zaparkovaných vozidel nebo jiných překážek), nebude na komunikaci zimní údržba prováděna a bude o situaci vyrozuměna Městská policie Votice a vlastník komunikace.

## **Časové limity:**

V případě sněžení je nutné, aby autobusové nádraží bylo ráno nejpozději do 6.00 hodin prohrnuté a posypané. V nejkratším možném termínu musí být sjízdná i ulice Pražská, a to i za cenu časového posunu zahájení údržby u silnic na druhém a třetím pořadí důležitosti.

V případě, že dojde k zavátí některé komunikace na II. nebo III. pořadí důležitosti do té míry, že komunikaci nebude možno udržet prohrnováním ve sjízdném stavu, budou na tento úsek po schválení zástupcem města Votice nasazeny zemní stroje (bagr, buldozer atd.) po zajištění sjízdnosti komunikací na vyšším a stejném pořadí důležitosti.

Technika určená k zimní údržbě komunikací a chodníků bude uvedena do pohotovosti ke dni 15. 11. K 1. 12. budou pracovníci rozděleni do jednotlivých směn a budou určeni vedoucí těchto směn. Každý výjezd techniky bude telefonicky, formou SMS nebo osobně oznámen řediteli společnosti a za město Votice panu Jiřímu Čápoovi, mobil: +420 603 999 366, e-mail: [jiri.cap@votice.cz](mailto:jiri.cap@votice.cz).

V případě potřeby může dispečer nasadit na výpomoc část, nebo i celou následující směnu.

Směny se střídají každý den ráno v 7 hodin. Každý řidič je povinen po skončení směny odevzdat dispečerovi vyplněný výkaz o provozu vozidla.

V případě jakékoliv mimořádné události (např. poškození vozidla společnosti, cizího majetku, dopravní nehody apod.) je povinností všech zaměstnanců tuto situaci neprodleně hlásit dispečerovi nebo řediteli společnosti.